11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2010 14:45:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2010 14:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164572/answer/164573




[Tpu 6epeMeHHOCTH UHOTA OBIBAIOT MOJIOXKUTENbHBIE Pe3ynbTaThl RW. Heo0x0muMo BEITOTHUTE
o001 u3 TpenoHeMHBIX TecToB (MDA, PIIT'A unu uMMyHOOJIOT 4 T. II.), YTOOH! BEIICHUTH IPUYUHY
nooxurenpHoCcTd RW.



